

# → TECHNICKÝ LIST

Novinky a zajímavosti od značky *epatherm*

## Egalizační barva *epatherm etf* egalizační barva *epatherm etf-abf*

### Použití:

Barva *epatherm etf* slouží jako barevný nátěr na minerální podklady, zejména v systému klimatizačních desek *epatherm*. Barva *epatherm etf-abf* se vyznačuje zvýšenou ochranou proti řasám a houbám.

### Vlastnosti:

*epatherm etf* je jednosložková silikátová barva bez rozpouštědel podle DIN 18363 pro použití v interiéru. Je difuzní a sladěná se systémem.

Barva *epatherm etf* se dodává v bílé a různých jiných barvách. Zasychá matně.

### Technické údaje:

Hustota:	1,6 kg/dm <sup>3</sup>
Ekvivalentní dif. tloušťka $s_D$ :	0,05 m
Hodnota pH:	zásadité

**Bezpečnostní upozornění:** Potřísněnou kůži omyjte důkladně vodou a mýdlem a opláchněte. Naneste ochranný krém. Na ochranu proti stříkancům používejte ochranné brýle. Po zasažení očí vyplachujte s otevřenými víčky minimálně 10 minut velkým množstvím čisté tekoucí vody. Přivolejte lékaře.

**Likvidace:** Zabraňte vniknutí do vod, kanalizace nebo půdy. Tekutý produkt nelikvidujte spolu se směsným komunálním odpadem. Zaschlý materiál lze likvidovat jako staveništní nebo komunální odpad. Recyklujte jen zcela prázdné obaly.

Mezní hodnota EU-VOC pro tento produkt: Kategorie a (Wb): 30 g/l (2010) Obsah VOC v tomto produktu: < 1 g/l VOC. Produktový kód M-SK 01.

### Zpracování:

Před použitím dobře promíchejte a zřed'te maximálně 5-10 % vody.

Podklad musí být suchý, čistý, pevný a nosný. Nenanášejte při teplotách pod + 8 °C nebo na zmrzlý podklad. Chraňte sklo, kov, okenní parapety atd. před stříkanci. Pokud se stříkance objeví, nenechávejte je zaschnout, ale ihned omyjte vodou.

Nanášejte malířskou štětkou, válečkem nebo rozprašovačem (airless, s nízkým rozstříkem mlhy). S maximálně 10 % vody lze dosáhnout rozstíratelnosti. Přístroje po použití ihned důkladně omyjte vodou.

Doba schnutí činí v závislosti na teplotě a vlhkosti vzduchu cca 12 hodin.

**Spotřeba:** cca 140 ml/m<sup>2</sup> na nátěr.

**Skladování:** *epatherm etfs* skladujte v chladu, v suchu a nevystavujte mrazu. V originálním obalu lze skladovat cca 1 rok.

**Forma dodávky:** Dodává se v kbelících po 5 a 15 litrech.

### Vydání 02/2019

Výrobky *epatherm* prokazují způsobilost v praxi. Protože jsou však pracovní a sanační podmínky ve stavbách různé, doporučujeme před plánovanou realizací prací provést zkoušku s předpokládanými materiály a seznámit se s technikou zpracování, materiálem a spotřebou. V případě vydání nových informací o výrobcích *epatherm* je toto vydání neplatné.